

## 西班牙队遭遇严峻挑战

宋承良



摩洛哥 受一球 西班牙

竞彩让球推荐:3、1

西班牙小组赛第一场比赛7比0大胜哥斯达黎加,这也是恩里克球队唯一有说服力的比赛,之后两场比赛他们多少有点故意挑对手的嫌疑,打德国领先后换人很奇怪,似乎就是想只要一个平局观察情况,最后一场打日本,不存在轻敌的可能性,毕竟德国已经吃过亏,都说西班牙不是故意输球去挑对手,恩里克下半场在场边都急了,这个逻辑成立的话,那就是西班牙真的挡不住拼命的日本?如果真这样,恩里克球队的战斗力就更令人着急了。

我还是比较认可打德国比赛前一个小时西班牙的表现,是他们真实的能力,当然本届杯赛德国状态和表现也只是一般而已,如果维持1比0领先

德国时的表现,我认为西班牙总体来说还是发挥正常,不如法国、英格兰、巴西、葡萄牙惊艳,但至少和阿根廷、荷兰、克罗地亚是一个水准的,本场比赛球队也没有任何伤病,可以全情投入。

摩洛哥在小组赛是最令人印象深刻少数球队之一,面对克罗地亚和比利时两支欧洲强队拿到4分,最后一场比赛打加拿大也能够稳定取得胜利,看来足协最后时刻在哈利霍维奇和球员之间站队球员是赌对了,齐耶赫和马拉维两名球员还是具备很高水准,整个球队小组赛期间除了一个乌龙球就没有丢球,进攻端利用对手失误效率很高,其战术素养远不像一支非洲球队。

应该是,对阵西班牙的比赛,摩洛哥应该会非常熟悉,两国之间历史上就有恩怨,上届世界杯两队交锋时就被炒作过,那场比赛摩洛哥两度领先,可惜被西班牙两度追平;摩洛哥队内有多名球员经历了上届杯赛,其中就包括有过进球的恩内西里;其次经历过对阵克罗地亚和比利时这两支也主打控球的球队后,摩洛哥更不会对西班牙有任何陌生感。

从数据来看,本场比赛西班牙让一球,数据也比较符合两队历史交锋成绩和近期走势,但从小组赛比赛的稳定性来看,我认为摩洛哥是值得信任的,至少他们不会被西班牙轻易击溃,本场比赛稳妥选择让胜平,参考比分1比1、0比1。



三串四名家提点

## 日本西班牙 注意防冷

竞彩分析师 木子

世界杯来到淘汰赛阶段,冷门依旧需要防范。

日本VS克罗地亚

12-05 23:00

推荐:受让球胜

日本队以“死亡之组”头名身份升入淘汰赛,面对上届世界杯亚军克罗地亚队,日本队也未必没有机会。

在小组赛中,日本队以两个2比1击败了德国队和西班牙队,球队在进攻端表现不俗,尤其是逆境下的韧性让人印象深刻。虽然三场小组赛都有丢球,但大多数时间面对强敌的猛攻,日本队的防线还算是经受住了考验。而克罗地亚队是本届赛事小组赛中5支保持不败的球队之一,他们0比0战平摩洛哥和比利时,4比1击败加拿大。

以两队的名气来看,显然莫德里为核心的克罗地亚队更占优势。但日本队的实力已经在小组赛得到证明,此番他们也许有在常规时间内不败的底气。

巴西VS韩国

12-06 03:00

推荐:胜

这可能是淘汰赛首轮所有人看法最一致的比赛,巴西队能否如大家所盼击败韩国队晋级?

巴西队本届赛事同样遭受了伤病困扰,尤其是在带着9名前锋来到卡塔尔后,球队的后防线却是连续有人员受伤。本以为小组赛最后一轮是给39岁的阿尔维斯表演的舞台,但恐怕本场比赛这名老将要连场出战了。对巴西球迷来说较好的消息是,首轮淘汰赛他们的对手不强。

韩国队最后一轮击败大部分替补出战的葡萄牙队惊险晋级,但以他们前两轮闷平乌拉圭和2比3负于加纳的表现来看,很难给巴西制造太大的威胁。

摩洛哥VS西班牙

12-06 23:00

推荐:平

西班牙队最后一轮小组赛被日本队逆转获得小组第二,这让他们在淘汰赛首轮遇到相对名气不大的摩洛哥,同时在接下来的1/4决赛避开巴西。但斗牛士真的能轻松击败摩洛哥队吗?

摩洛哥首轮0比0战平克罗地亚,随后2比0完胜比利时,最后一轮2比1击败加拿大。3场比赛,摩洛哥都是控球更少的那一方,但却只丢一球保持不败,可见他们的防守稳健,且进攻端能抓得住机会。西班牙在首轮7比0横扫哥斯达黎加后,1比1与德国战平,1比2输给日本,进攻端表现并不稳定。

此役可以预见一定是西班牙主导进攻,但如果他们不能很快地打开局面,摩洛哥有机会在反击和定位球中偷袭得手,高赔建议考虑平局,低赔可选受让球胜。

## 士气高涨,日本战克罗地亚可保不败

沈雷



日本 一球 克罗地亚

竞彩不让球推荐:3

连续以2比1逆转击败德国、西班牙,这支日本队确实让人刮目相看。两场比赛里,日本队都采取了上半时龟缩、下半时反攻的策略,从结果而言都获得了巨大的成功。

不过这两场比赛的上半时,日本队都面临着被打花的局面。尤其是小组赛末战,西班牙队虽然找到了日本队的弱点,但没有执行持续的猛击,最终上演“捉放曹”。日本队尽管上一役从一开始就启用三中卫(对德国和哥斯达黎加都是比赛后半段才变阵),但在中卫、边卫与后腰之间的肋部防区是一个空白,一旦加维活跃于此区域,并带开同侧的后腰,西班牙队就有机会直接打击对手核心区域。

在远藤航仍有伤病的情况下,日本队本场后腰组合大概率仍将是守

田英正和田中碧,由他俩直接面对克罗地亚莫德里奇、科瓦契奇和布罗佐维奇的中场三人组合,可以说非常勉强。森保一很可能将镰田大地的位置也后撤,回到中场协助防守和压迫。而在整体防线安排上,很可能会缩短中场与中卫两条防线的距离,并加强协防,以防再犯下对西班牙时的错误。

克罗地亚与西班牙的球风有相似之处,同样是一支喜欢拿球控球的球队,不过防线退得更深。日本队的重点压迫目标仍将是处于背身拿球的布罗佐维奇或科瓦契奇,以及作为克罗地亚进攻强侧的左后卫索萨,但在上半时很可能只会在本方半场展开逼抢,如果能保持前45分钟不丢球,就是巨大的进步,为下半时的反击留足

余地。

日本队内尽管伤员不少,远藤航、富安健洋、久保建英或有伤或有病在身,未必能出战本场比赛,但日本队经历前两场比赛胜利所积累下的信心与士气不容轻视。另一方面,日本队对克罗地亚球员非常熟悉,远藤航与索萨、前田大然与尤拉诺维奇、镰田大地与亚基奇都是现役队友,而长友佑都则在国米与科瓦契奇、布罗佐维奇并肩作战多年,熟悉的对手不会给日本队带来像西班牙队那样的压迫感,也不会像对哥斯达黎加那样陷入遭遇战。

机构开出的亚洲指数介于克罗地亚-0.5球和-0.25球之间,克罗地亚方面不够强势。综上所述,本场比赛看好日本队常规时间内不败。

## C罗破瑞士防守有心得

熊冰杰



葡萄牙 半球 瑞士

竞彩不让球推荐:3

就在本周,葡萄牙将跟瑞士展开世界杯1/8决赛的较量。这场比赛的胜者将直接走进本届世界杯八强的行列,继续对大力神杯展开追逐。C罗能否发挥出自己的状态,带队击败瑞士军刀?本场比赛的结果将会告诉我们答案。本场比赛将于12月7日凌晨3点准时开始。

葡萄牙和瑞士队在国际比赛中曾有多次交手,无论是在预选赛还是欧洲杯、欧国联的赛场上,他们的交手次数绝对有助于作为参考的样本。从整体的胜负场数来看,葡萄牙队还是略胜一筹,不过最近的一次交手发生在欧国联A级第四轮的比赛中,瑞士队面对没上C罗的葡

萄牙在第一分钟就打进一球,拿下了本场比赛的胜利。虽然在之后的比赛中两支国家队都成功保住了A组的地位,不过葡萄牙的净胜球和积分都远超瑞士,在数据的比拼中也更具上风。

除此之外,两支球队的排名并不悬殊。葡萄牙目前排名第九,较前两年有所下滑。而瑞士队则是世界排名第15的球队,近些年来变动不大。球员身价方面也是葡萄牙更胜一筹,如今虽然算是葡萄牙的黄金一代,但是在强者如林的世界杯舞台,一切都还是未知数。

球员方面,葡萄牙中场大将布鲁诺·费尔南德斯在世界杯小组赛

打进两球还有两次助攻,再加上C罗也曾经五次攻破瑞士的大门,无疑给葡萄牙注入了信心。但是瑞士效力于摩纳哥的射手恩博洛在小组赛也打进了两球,和布鲁诺·费尔南德斯同样排名射手榜第二,再加上他们的攻击中场,最近三场比赛有两场都送出了助攻,竞技状态不言而喻。其实,瑞士的主帅雅金执教生涯两次对阵葡萄牙,分别拿下了一胜一负算是平分秋色,一年多来的换帅也算小有成效。

指数方面目前已经停留在葡萄牙-0.5。结合双方历史交手记录以及近期状态,更看好本场比赛葡萄牙发挥神勇,成功拿下比赛的胜利。

## 巴西淘汰韩国机会大

老鬼



日本 受半球 克罗地亚

竞彩不让球推荐:0

日本VS克罗地亚

日本在卡塔尔世界杯小组赛最后一轮爆冷击败西班牙队拿到小组出线机会,这和球队早前爆冷输给哥斯达黎加的比赛中表现出状态上明显起伏,进入淘汰赛后相信日本队还是会沿用控制比赛节奏的战术。克罗地亚小组赛最后一轮闷和比利时队拿到小组晋级机会,这支上届世界杯亚军显然对于大型杯赛节奏的掌控还是游刃有余,毕竟球队阵容上年龄不小,和对手玩高节奏的对攻明显是球队的短板,经验上会让球队进行试探

性地进攻寻找突破口再决定比赛的节奏。本场比赛欧洲平均赔率给出 3.821、3.234、2.082 的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中有明显的小幅度拉高,对位的客胜在后市的走势中有小幅度上下震荡,居中的平赔指数在初盘给出的水平分布比较保守,后市的调整中震荡的幅度不大。盘口方面给出主受让半球高水的搭配组合,上盘强让高水可博。

巴西VS韩国

巴西小组赛最后一轮爆冷输给喀麦隆,足见这对于近些年习惯了务实足球的巴西,在强攻喀麦隆球门数次而无法进球的尴尬,进入淘汰赛后相信球队会在战术上做出调整。韩国队小组赛最后一轮爆冷击败乌拉圭晋级淘汰赛,强攻之下的韩国队尝到甜头可能会再次就范。本场比赛欧洲平均赔率给出 1.271、5.574、11.706 的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡走势,对位的客胜指数在后市的调整中有明显的拉高,居中的平赔指数对初盘的高水平分布调整的幅度不大,盘口方面给出主让球半的中水,上盘搭配可博。

巴西 VS 韩国

竞彩不让球推荐:3